

# 2022 年度党支部书记抓基层党建述职报告

第一党支部书记 郝雄飞

2022 年，第一党支部深入学习宣传贯彻党的二十大精神，在总务部党委的领导下，在联系部领导陈仲元部长的悉心指导下，深入推进党建各项工作，现将本人履行党建工作责任情况述职如下：

## 一、履职尽责，科学谋划党建工作

作为支部书记，抓好党建工作是我责无旁贷的职责。凡是涉及党建工作的重要会议和活动都亲自参加，重要事项主动请示联系部领导，并对支部党员提出具体工作要求，切实履行“第一责任人”职责。我始终坚持党建工作和实际工作一起谋划、一起部署，支部年初制定了 2022 年工作计划并认真组织实施，取得成效。

## 二、疫情防控，有力彰显责任担当

疫情就是命令，防控就是责任。3 月、9 月、10 月，疫情突起、情况紧急、形势严峻。支部全体党员在总务部党委和陈仲元部长的统一领导下，戮力同心、共克时艰、勇担责任。陈仲元部长靠前指挥、率先垂范、冲锋在前，部分党员同志第一时间留校 24 小时值班值守，党旗飘在一线，堡垒筑在一线，党员冲在一线，让“红马甲”始终成为总务部战“疫”阵地亮眼的“一抹红”。

## 三、理论学习，着力提升政治素养

3月18日，召开组织生活会前专题学习研讨会，学习《中国共产党章程》总纲、第一章和《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》第二、三、五章，一起收看了《榜样6》。5月12日，召开组织生活会和开展民主评议党员活动，学习《习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话》和《2022年“两会”有关内容》，支部党员逐一发言，开展了批评与自我批评。10月20日，开展了教育思想大讨论，组织学习了《习近平谈治国理政》第四卷，并收看了《焦点访谈—高举旗帜谱新篇 踔厉奋发 非凡十年》。常态化政治理论学习，引领党员充分发挥党员先锋模范作用，把理论学习成效转化为工作动力实效。

#### **四、参观学习，开辟新渠道锤炼党性**

10月14日，来到徐州市市级机关新时代党性锤炼中心过组织生活，锤炼党性。党员同志们听讲解、看展品、观影像、唱红歌、做互动。支部党员的初心受到洗礼，增强了党组织的凝聚力及战斗力。12月2日，第一、第三、第五党支部赴徐州园博园联合开展“深入学习贯彻党的二十大精神，沉浸式感悟城市绿色发展”主题党日活动，通过“行走”课堂教育，让广大党员直观感受新时代新征程城市绿色发展蜕变。

#### **五、专题学习，汲取党的二十大精神养分**

10月16日，组织集中收看党的二十大开幕会。10月20日，专题学习党的二十大报告。陈仲元同志重点围绕反腐败、“一带一路”、扫黑除恶等关键词作交流学习体会。其他党员同

志逐一结合自身工作深入交流了学习体会。12月1日，党的二十大代表、徐州市鼓楼区花园社区居委会主任骆婷应邀到总务部作宣讲报告，从“亲历二十大盛况”“学习二十大精神”“感悟二十大力量”三个方面作了精神传达。与会同志纷纷表示今后要把自身思想行动统一到党的二十大精神上来，立足岗位砥砺奋进，以一流的后勤保障服务助推学校“双一流”建设。

## **六、消防演练，增强党建业务融合**

6月14日，联合保卫处开展“消防安全灭火演练”主题党日活动。参加演练党员按照操作要领分组使用灭火器进行演练。增强了消防安全意识和能力，促进了政治理论学习和业务工作有机结合。

## **七、问题查摆整改情况**

上一年度，查摆出党支部学习形式还不够丰富、党支部组织力建设上不够深入等问题。

2022年，支部注重集中学习和自主学习相结合，政治理论学习和业务工作相结合，请进来和走出去相结合，开展了集中政治理论学习、消防灭火演练、赴党性锤炼中心和园博园参观学习、邀请二十大代表骆婷作宣讲报告等形式多样的学习会和主题党日活动，丰富学习形式方式，开拓了视野。通过共同交流学习，发挥了学习效能，提升了党支部组织力和凝聚力。查摆问题已整改落实。